

2025年1月24日

各位

会社名 株式会社メタプラネット  
代表者名 代表取締役社長 サイモン・ゲロヴィッチ  
(スタンダードコード: 3350)  
問合せ先 IR 部長 中川 美貴  
電話番号 03-6772-3696

(訂正)「筆頭株主及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年1月23日に発表致しました適時開示資料「筆頭株主及び主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

MMXX ベンチャーズ・リミテッドより2024年12月5付で提出された大量保有報告書で、MMXX ベンチャーズ・リミテッドは株券貸借契約に基づき、2024年11月28日付で2,900,000株の貸株を行っておりますが、2024年12月31日時点で所有権及び議決権は、MMXX ベンチャーズ・リミテッドが所有しております。

記

(訂正前)

1. 異動前後におけるその他の関係会社の所有する議決権の数および議決権所有割合

(1) INTERACTIVEBROKERS LLC

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (注) 2, 3 (2024年10月22日現在)	主要株主	40,544 個 (11.20%)	0 個 (0%)	40,544 個 (11.20%)	第1位
異動後 (注) 4	<u>筆頭株主</u>	35,514 個 (9.93%)	0 個 (0%)	35,514 個 (9.93%)	第1位

(2) MMXX ベンチャーズ・リミテッド

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (注) 2 (2024年10月22日現在)	主要株主 である筆 頭株主	43,454 個 (12.01%)	0 個 (0%)	43,454 個 (12.01%)	第1位
異動後 (注) 4	—	<u>14,454 個</u> <u>(4.04%)</u>	0 個 (0%)	<u>14,454 個</u> <u>(4.04%)</u>	第3位

- (注) 1. 上記の割合は、小数第3位を四捨五入して算出しております。
2. 本新株予約権の行使後の数を記載しており、2024年10月22日現在の発行済株式総数36,268,334株から、議決権を有しない株式数自己株式70,102株を控除した総株主の議決権の数361,982個に対する割合を算出しております。
3. 2024年9月5日時点の株主名簿の発行済株式総数18,169,218株から、議決権を有しない株式数70,102株を控除し、2024年9月6日から2024年10月22日までに当社が把握している行使した株式数18,099,116株を発行済株式総数に含めて算出しております。
4. 異動後の議決権の数については、2024年12月31日時点の株主名簿に基づいて記載しており、本新株予約権の行使後の数を記載しており、2024年12月31日現在の発行済株式総数36,268,334株から、議決権を有しない株式数自己株式95,798株及び控单元未満株式407,436株を控除し、総株主の議決権の数357,651個に対する割合を算出しております。

(訂正後)

2. 異動前後におけるその他の関係会社の所有する議決権の数および議決権所有割合

(1) INTERACTIVEBROKERS LLC

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前（注）2，3 （2024年10月22日現在）	主要株主	40,544 個 (11.20%)	0 個 (0%)	40,544 個 (11.20%)	<u>第2位</u>
異動後（注）4	二	35,514 個 (9.93%)	0 個 (0%)	35,514 個 (9.93%)	<u>第2位</u>

(2) MMXX ベンチャーズ・リミテッド

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前（注）2 （2024年10月22日現在）	主要株主 である筆 頭株主	43,454 個 (12.01%)	0 個 (0%)	43,454 個 (12.01%)	第1位
異動後（注）4	<u>主要株主 である筆 頭株主</u>	<u>43,454 個 (12.15%)</u>	0 個 (0%)	<u>43,454 個 (12.15%)</u>	<u>第1位</u>

- (注) 1. 上記の割合は、小数第3位を四捨五入して算出しております。
2. 2024年10月22日現在の発行済株式総数36,268,334株から、議決権を有しない株式数自己株式70,102株を控除した総株主の議決権の数361,982個に対する割合を算出しております。

3. 2024年9月5日時点の株主名簿の発行済株式総数 18,169,218 株から、議決権を有しない株式数 70,102 株を控除し、2024年9月6日から2024年10月22日までに当社が把握している行使された株式数 18,099,116 株を発行済株式総数に含めて算出しております。
4. 異動後の議決権の数については、2024年12月31日時点の株主名簿に基づいて記載しており、2024年12月31日現在の発行済株式総数 36,268,334 株から、議決権を有しない株式数自己株式 95,798 株及び単元未満株式 407,436 株を控除し、総株主の議決権の数 357,651 個に対する割合を算出しております。

以 上